



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ  
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ  
(ΠΕ.Κ.Ε.Σ ΚΡΗΤΗΣ)  
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  
7<sup>ης</sup> ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΕ 70

Ηράκλειο, 25-06-2020  
Αρ. Πρωτ: Φ.2/ 1293

Ταχ. Δ/ση : Ρολέν 4  
Ταχ. Κώδ. : 71305 Ηράκλειο  
Πληροφορίες : Ανδρονίκη Σπαθαράκη  
Τηλέφωνο : 2810 246409, 246400  
FAX : 2810 283239  
E-mail : [anspatharaki@gmail.com](mailto:anspatharaki@gmail.com)

ΠΡΟΣ: Τους/τις κ. Διευθυντές/τριες,  
Προϊσταμένους/ες &  
τους εκπαιδευτικούς των Δημοτικών  
Σχολείων 7<sup>ης</sup> Ενότητας

ΚΟΙΝ: 1. Τον κ. Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και  
Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης  
2. Τον κ. Αν. Δ/ντή Α/θμιας Εκπ/σης  
Ηρακλείου

Θέμα 1<sup>ο</sup>: Πρόσκληση σε σύσκεψη αποτίμησης και προγραμματισμού εκπαιδευτικού έργου

Σχετ.: Ν. 4299/2018, Απόφαση αριθμ.158733/ΓΔ4, άρθρο 3, π.3, εδάφιο.ιβ´: «Ενιαίος Κανονισμός Λειτουργίας των Περιφερειακών Κέντρων Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) και ειδικότερα καθήκοντα και αρμοδιότητες των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου»

Καλούνται οι κ. Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/ες των Δ.Σ της 7<sup>ης</sup> ενότητας ΣΕΕ ΠΕ 70, να συμμετέχουν σε σύσκεψη, την Δευτέρα 29 Ιουνίου, ώρα 11.30- 14.00, με τίτλο:

**«Από τον Λογισμό στον Απολογισμό- Από τη Δράση στον Αναστοχασμό»**

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης προγραμματίζεται η συζήτηση θεμάτων, όπως:

1. Νέα δεδομένα σχολικής κουλτούρας, μετά και την εφαρμογή της ΕΞΑΕ
2. «Ποιότητες» εκπαιδευτικής ηγεσίας σε συνθήκες κρίσης και προϋποθέσεις αξιοποίησής τους για τη βελτιστοποίηση του εκπαιδευτικού έργου
3. Η εξ αποστάσεως λειτουργία της παιδαγωγικής ομάδας -Θετικά και αρνητικά
4. Αδρομερής προγραμματισμός του εκπαιδευτικού έργου: Προτεραιότητες -Ανάγκες, με αφετηρία το Ν.4692/ΦΕΚ 111/τ.Α' «Αναβάθμιση του Σχολείου και άλλες διατάξεις.»

Η τηλεδιάσκεψη θα πραγματοποιηθεί με την πλατφόρμα Cisco Webex Meetings.

Παρακαλώ να έχετε ολοκληρώσει τη σύνδεσή σας, το αργότερο, μέχρι **11.25π.μ**, με την ενεργοποίηση του συνδέσμου: <https://meetingsemea3.webex.com/meet/anspatharaki>. Ο ψηφιακός χώρος θα είναι διαθέσιμος από **11.15 π.μ**.

## **Θέμα 2°: Ευχαριστίες- Ευχές**

Ευχαριστώ θερμά όλους τους συναδέλφους για την τιμή της αυθεντικής συμπόρευσης, της συνεργασίας, της εμπιστοσύνης, που λίγες στιγμές πριν τη λήξη και αυτού του ιδιόμορφου σχολικού έτους, καθιστά πολύτιμο δώρο, γεμάτο προκλήσεις, συναισθήματα και εικόνες από ψηφιακά εύγλωττα βλέμματα, το φετινό, απρόβλεπτο ταξίδι μας.

Εύχομαι σε όλους σας, δροσερό, αναζωογονητικό καλοκαίρι, με εμπειρίες ζώσας ζωής, που θα καλύψουν με τρυφερότητα τα κενά της αφής και της κοινωνικής αποστασιοποίησης.

Ειδικότερα στους συναδέλφους αναπληρωτές, εύχομαι από καρδιάς, γόνιμη συνέχεια και ανθεκτικότητα για τη συνέχιση του εκπαιδευτικού τους ταξιδιού, με σταθμούς, που θα αξιοδοτούν την επίμοχθη προσπάθειά τους και την ουσιαστική προσφορά τους στην εκπαίδευση, υπό εξαντλητικές συνθήκες διαρκούς μετάβασης.

Με την αισιόδοξη σκέψη της φθινοπωρινής αντάμωσής μας σε ένα περιβάλλον φιλόξενο στη σωματική και ψυχική επαφή, ευχές για υγεία και ξεκούραση με τους αγαπημένους σας!

**Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου**

**Ανδρονίκη Π. Σπαθαράκη**

**Εσωτερική διανομή:**

1. κ. Εφήνη Βιδάκη, Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ Κρήτης